
Samantekt könnunar

Heiti: Kennslu- og áfangamat á haustönn 2024
Undirskóli: DAG
Önn: 20242
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Nei
Hefst: 12.11.2024 15:46
Lýkur: 11.12.2024 15:46
Fjöldi hópa: 416
Fjöldi sem lagt er fyrir: 5370
Fjöldi svara: 2594

Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir
1. Mjög sammála 61% (1574/2587)
2. Frekar sammála 33% (862/2587)
3. Frekar ósammála 4% (106/2587)
4. Mjög ósammála 2% (45/2587)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2587 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið
1. Mjög sammála 61% (1576/2585)
2. Frekar sammála 30% (775/2585)
3. Frekar ósammála 6% (155/2585)
4. Mjög ósammála 3% (79/2585)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2585 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Kennarinn gerir ekki upp á milli nemenda
1. Mjög sammála 58% (1494/2580)
2. Frekar sammála 33% (843/2580)
3. Frekar ósammála 6% (157/2580)
4. Mjög ósammála 3% (86/2580)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 2580 af 2594
Svarhlutfall: 99%
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Samskipti mín við kennarann hafa verið góð
1. Mjög sammála 61% (1591/2588)
2. Frekar sammála 31% (813/2588)
3. Frekar ósammála 5% (131/2588)
4. Mjög ósammála 2% (53/2588)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2588 af 2594
Svarhlutfall: 100%

Mjög
sammála

Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Mjög
ósammála

0

1,000

2,000

Samskipti mín við samnemendur mína í þessum áfanga hafa verið góð
1. Mjög sammála 52% (1342/2584)
2. Frekar sammála 39% (1017/2584)
3. Frekar ósammála 6% (157/2584)
4. Mjög ósammála 3% (68/2584)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2584 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Áfanginn er vel skipulagður, verkefni og námsáætlun skýr.
1. Mjög sammála 51% (1311/2582)
2. Frekar sammála 38% (972/2582)
3. Frekar ósammála 8% (202/2582)
4. Mjög ósammála 4% (97/2582)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 2582 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Á heildina litið er ég ánægð(t/ur) með kennsluna í áfanganum
1. Mjög sammála 49% (1264/2583)
2. Frekar sammála 37% (956/2583)
3. Frekar ósammála 9% (230/2583)
4. Mjög ósammála 5% (133/2583)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2583 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi
1. Mjög sammála 55% (1422/2577)
2. Frekar sammála 40% (1026/2577)
3. Frekar ósammála 4% (91/2577)
4. Mjög ósammála 1% (38/2577)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 2577 af 2594
Svarhlutfall: 99%

Mjög
sammála

Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Mjög
ósammála

0

1,000

2,000



Námsefnið í áfanganum er aðgengilegt og skýrt
1. Mjög sammála 50% (1282/2582)
2. Frekar sammála 40% (1027/2582)
3. Frekar ósammála 8% (197/2582)
4. Mjög ósammála 3% (76/2582)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 2582 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Ég stunda námið í áfanganum samviskusamlega (skila verkefnum á réttum tíma, er virk/virkur í hópastarfi,
tek þátt í umræðum í tímum og fl.)

1. Mjög sammála 53% (1372/2584)
2. Frekar sammála 40% (1040/2584)
3. Frekar ósammála 5% (140/2584)
4. Mjög ósammála 1% (32/2584)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 2584 af 2594
Svarhlutfall: 100%
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Ábendingar eða athugasemdir sem þú vilt koma á framfæri um áfangann, kennara eða kennsluna.

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 430 af 2594
Svarhlutfall: 17%



Samantekt könnunar

Heiti: Kennslu- og áfangamat á haustönn 2024 kvöldnám
Undirskóli: KVÖ
Önn: 20242-
Lagt fyrir: Hópa
Búið að birta: Nei
Hefst: 18.11.2024 15:05
Lýkur: 09.12.2024 15:05
Fjöldi hópa: 31
Fjöldi sem lagt er fyrir: 287
Fjöldi svara: 55

Kennarinn er vel undirbúin(n) þegar hann kemur í kennslustundir
1. Mjög sammála 92% (46/50)
2. Frekar sammála 8% (4/50)
3. Frekar ósammála 0% (0/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%

Mjög
sammála

Frekar
sammála

Frekar
ósammála

Mjög
ósammála

0

50

100

Ég get leitað til kennarans t.d. ef ég skil ekki námsefnið
1. Mjög sammála 94% (46/49)
2. Frekar sammála 6% (3/49)
3. Frekar ósammála 0% (0/49)
4. Mjög ósammála 0% (0/49)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 49 af 55
Svarhlutfall: 89%
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Kennarinn gerir ekki upp á milli nemenda
1. Mjög sammála 96% (48/50)
2. Frekar sammála 4% (2/50)
3. Frekar ósammála 0% (0/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%
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Samskipti mín við kennarann hafa verið góð
1. Mjög sammála 94% (47/50)
2. Frekar sammála 6% (3/50)
3. Frekar ósammála 0% (0/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%
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Samskipti mín við samnemendur mína í þessum áfanga hafa verið góð
1. Mjög sammála 98% (48/49)
2. Frekar sammála 2% (1/49)
3. Frekar ósammála 0% (0/49)
4. Mjög ósammála 0% (0/49)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 49 af 55
Svarhlutfall: 89%
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Áfanginn er vel skipulagður, verkefni og námsáætlun skýr.
1. Mjög sammála 62% (31/50)
2. Frekar sammála 32% (16/50)
3. Frekar ósammála 6% (3/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%
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Á heildina litið er ég ánægð(t/ur) með kennsluna í áfanganum
1. Mjög sammála 86% (42/49)
2. Frekar sammála 14% (7/49)
3. Frekar ósammála 0% (0/49)
4. Mjög ósammála 0% (0/49)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 49 af 55
Svarhlutfall: 89%
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Aðstaða til náms og kennslubúnaður (t.d. kennslustofa, tæki og tól) í áfanganum eru viðunandi
1. Mjög sammála 57% (28/49)
2. Frekar sammála 35% (17/49)
3. Frekar ósammála 8% (4/49)
4. Mjög ósammála 0% (0/49)

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 49 af 55
Svarhlutfall: 89%
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Námsefnið í áfanganum er aðgengilegt og skýrt
1. Mjög sammála 76% (38/50)
2. Frekar sammála 24% (12/50)
3. Frekar ósammála 0% (0/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%
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Ég stunda námið í áfanganum samviskusamlega (skila verkefnum á réttum tíma, er virk/virkur í hópastarfi,
tek þátt í umræðum í tímum og fl.)

1. Mjög sammála 74% (37/50)
2. Frekar sammála 22% (11/50)
3. Frekar ósammála 4% (2/50)
4. Mjög ósammála 0% (0/50)

Tölulegar upplýsingar

Fj. svara: 50 af 55
Svarhlutfall: 91%
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Ábendingar eða athugasemdir sem þú vilt koma á framfæri um áfangann, kennara eða kennsluna.

Sýna Textasvör

Tölulegar upplýsingar
Fj. svara: 23 af 55
Svarhlutfall: 42%


